

**Отзыв научного консультанта о соискателе ученой степени
доктора филологических наук
Шариповой Алсу Самигулловне**

Шарипова Алсу Самигулловна в 2002 году окончила Казанский государственный педагогический университет по специальности «Татарский язык и литературы» (квалификация «Учитель татарского языка и литературы»). В 2002-2005 годах обучалась в аспирантуре при Казанском государственном педагогическом университете по специальности 10.01.02 – Литература народов Российской Федерации (татарская литература). В 2007 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата филологических наук по теме «Морально-этическая концепция в драматургии Юнуса Аминова» в диссертационном совете при Институте языка, литературы и искусства им. Г. Ибрагимова по специальности 10.01.02 – Литература народов Российской Федерации (татарская литература).

В период подготовки докторской диссертации соискатель Шарипова Алсу Самигулловна работала в государственном научном бюджетном учреждении «Академия наук Республики Татарстан» – в обособленном структурном подразделении ГНБУ «Академия наук Республики Татарстан» «Институт языка, литературы и искусства им. Г. Ибрагимова Академии наук Республики Татарстан» в должности ученого секретаря, заместителя директора по инновационной деятельности и внешним связям.

В ходе работы над докторской диссертацией она зарекомендовала себя как творчески мыслящий, добросовестный, инициативный, самостоятельный исследователь, теоретически и практически подготовленный, опытный специалист в области литературоведения. Положения, теоретические и практические результаты диссертационного исследования соискателем были неоднократно изложены на международных, всероссийских, региональных научно-практических конференциях и семинарах и опубликованы в сборниках материалов по их итогам.

По теме исследования А.С. Шариповой опубликованы научные материалы (38 публикаций): 2 монографии, 17 научных статей в научных рецензируемых

журналах, включенных в Перечень изданий, рекомендуемых ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, 3 статьи в зарубежных изданиях. Подготовка и публикация научных статей, выступления в международных научных и научно-практических конференциях и в целом ее опыт в научной среде свидетельствует о целеустремленности Алсу Самигулловны как ученого в области литературоведения.

Среди личных качеств А.С. Шариповой следует отметить ее сильнейшую мотивировку к проведению научного поиска, высокий уровень знаний в области литературоведения, умение быстро овладевать знаниями в новых для себя областях науки. Она отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям. В целом А.С. Шарипову можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного к самостоятельной работе и решению современных научных проблем.

Представленная диссертационная работа «Татарская драматургия XX – начала XXI в.: инвариант и его исторические трансформации» выполнена А.С. Шариповой самостоятельно и является логично обоснованным результатом ее научных исследований.

Научный консультант,
доктор филологических наук, доцент,
главный научный сотрудник, заведующий
отделом литературоведения Института
языка, литературы и искусства им.

Г. Ибрагимова Академии наук
Республики Татарстан

25 мая 2022 года



Handwritten signature of A.M. Zakirzyanov

А.М. Закирзянов

